‘plizawoz uj ufiz puoiizyyde apinapye8 do uspliL Pnipadin plia 3exo), Ul uspiom uapfiy 3|y ‘pliysawoz ul ufiz puosdiayyde apinapyag do usplil -Pnipadin plia ajexo), ul uspiom uspliy 3|y

vL0 £0€C 6CY LOLL

140 SO:LL 8TV y'v0
090 vS€C 147 0.0 €ecC 7 el 19'0 9%
500 Lr:LL 09 €€0 zeolL 0ty ZLvo ! [4N] 1474

750 8¢€icC 13474 ce9L 124" 60:€C 0Ly 00 00:cC | 8€Y LooL 850 69
[T0 ceolL 47 LLv0 Lo- SS0lL oLy 0€0 00:0L 0€Y or'e0 8L'0 (474

90 90:¢C (47 0oL 9€0 veee 8T vL0 6CLC LEY Lcst LS0 9y
61'0 o0l vy L7:€0 LL'0- 60:0L (VA4 ! [430] 1260 9TV 80:€0 620 GEY

9v'0 veiLe ISV cesl GE0 6¢lc 88" 080 00l 37 rSvl 650 €S
L1'0 LE'60 1447 cleo ! oro-  ¥T60 €91 8€0 5580 (0747 9e:c0 [440¢) 7y

€50 €0l (147 Lo-sL (0]40) 55:0C 187 ¥8°0 le:0c LEY 0cwL €90 14
0co L0:60 LEY vco 500 0v-80 8’y 40 LZ:80 4 €0:C0 LS50 8Ly

590 SE0C [474% oL 0s0 1Kor4 1244 €80 00:0C | [ZV or-elL 890 Iy
870 €80 v clco ST0 95:.0 8Ty €50 9v:L0 L'y 6CL0 €L0 801

9.0 60:0C | ¥EV 00wl 790 8c6l 7'y 180 vl (a4 80:€L S0 - -
LE'O 080 oYy £vL0 60 V1[0 ioa4 590 90:/0 €0y 617:00 060 [40) 4 LSl

€80 ev6l STy 6C€l 9L'0 8L 14874 080 or:8L 607 [q4td] 780 S6'€ LEET
9’0 0€L0 S0y LLI'LO vL'0 890 S8t 180 £1:90 - - ! L0' 78'€ LO'LL

80 LL1:6L vl'y ssal 060 S - - 780 4248 L6°€ 69:€C 60 ¥8'€ 6¢€:CC
190 7590 68°€ €00 660 9€:50 98'e LELL 0011 €150 €6'€ ociLL e} LL'E 0o:0L

760 oe8lL 96'€ Lzl €0l 8991 €9°€ LI'ee 180 g9l 08'c lsice 960 L€ 9eilL
780 c090 | - - ozl [42740} [4°23 6C0L ! oLl Z5€0 ¥8'€ Lo:0oL 81 L9°E ¥5:80

S0l LesL L9 Syiec or'L Leisl €9°€ SSile L0 vLsL [4:4% el S6°0 8L'E€ LE:0C
90'L 95:v0 e LLLL ! (o} 80:€0 85 ¥0:60 90'L 6C-C0 [433 €780 T4l LL'E 8:£0

80' eLoL 8y'e See SOl ozl 9 0€:0¢ [4q¢] €0l 00% 8L:0C L80 ¥8'€ 86l
8Ll 0ge0 65°€ 60 JiN| calo €L'E Sv:L0 €60 LZ'10 60y €€:L0 oLl 18°E L¥7:90

860 ¥yl 0s'e L0l S8°0 vO€L €8 ocel [44¢] o€l [44% cLel 9.0 v6'e el
L0'] €510 LL'E £0:80 860 9¢:00 v6'e ¥¥:90 60 ¥Z:00 STy L€:90 - 16°€ 8550

990 6Ctl 6L'€ 6€6L 190 oLl 140074 9T8lL 8L'0 L0l 13744 cLgL L0 ov-ec 14904 oLl
€80 ¥7:00 60 95:90 - - 174 £5°50 - - LEY 9e:50 590 ov:LL {0)4 £L:S0

T€0 oeel SlYy 9e8L €80 vrec 6LY vLL 890 [454 85V LLLL 00'L 00€C | LY SO:LL
- - 6EY 00:90 [4¢) 8¢lL <y 8L'S0 1No] oLLL 13474 S0 ! 950 00:LL 80 (0)470]
MVL W Wwnn | MyL W wuw:nn MYL W Wwwnn | MyL W wuenn MVL W wuwnn | MyL W wuwenn MYL W Wuwnn | MyL W wuenn

J133emseeq 193em800H 193emiee] 193em300H J13jemsee 197em300H Jayemseeq 193em300H

yZOoT 11eniqa) 233n1qeaz | 44 383n.qedz




‘plizawoz uj ufiz puoiizyyde apinapye8 do uspliL Pnipadiin plia 30|, Ul uspiom uapfiy 3|y ‘pliysawoz ul ufiz puosdiayyde apinapyag do usplil -Pnipadin plia ajexo), ul uspiom uspliy 3|y

850 L0CL L'y €L8L
- - 1434 1SS0

880 [4d] LL'E SO’ gcel 1SE ¥S0 Syice oty Seol 150 9tV vLLL
590 £0:00 'y ! €0 617:00 L6°E [a40] €eoL 4% SLv0 €0 99 S¥'v0

- - 00% 00 ceel 98¢ 1240 glce (47474 LooL LE'0 99 6791
690 Lyl 8TV 670 C0:00 | SCY 620 co:oL (147 [4230) zlo- [4:4% 00¥0

¥5'0 LT€C LY - - 8Ly 9€°0 ov:le 0S'y LESL 0z0 98 142518
¥s0 OL:LL LEY 9€'0 8Ll 114 610 LE60 1Sy LL'€0 970~ 88y 9L€0

90 ¢sice 6TV 00 ocec iad ve0 80l SSY oSt 81'0 G617 005l
1740 9e:0L [474% L00 90:LL SLY Sl'o 00:60 | 67V [4 g4y 90~ 18 €€:C0

6€0 LL'ece 6EY 81'0 8€¢C 0Ly 6€°0 9e:0C 1234 el ¥Z0 137 Lyl
LE0 €0:0L 444 ZI'o- gzl g8%Y L0 0€:80 13474 €L:co ! 710~ €9 LG’10

SE0 ja2r4 5147 140) 9S5:lc v8Y IS0 90:0C | ¥y [don4} 8€0 9LV Seel
SZ0 0g:60 1347 0C'0- 060 v8Y 1440) ¢0:80 [43% 122" L00 i34 LI'LO

8€0 60 8v'y 6L'0 el 98 590 L6l 194 geel S50 ISt psicl
SZ0 85:80 8EY L1'0- 95:80 0Ly ! €€0 v€:L0 8Ly Sl €0 80 LE:00

L¥'0 LE0C 'y €0 0€:0C | 8LV 110 o6l 9Ty [4033) v.'0 6l'y oLl
0g0 8¢:80 8TV ! €00 cl:80 'y €70 ¥0:L0 0% €r:00 €90 - -

090 80:0C | SEY 610 ov-6L 8SY 880 o8l (o] 7 6ccl S6°0 9L'€ Syiec
LEO 6S:£0 1484 610 LT[0 o'y 850 5290 18°e 90:00 960 €8¢ LLLL

S0 ovi6l a4 690 00:6L 6CY €0l S0:8L - - €r'l Iv'e ov:ce
Ly'0 9¢:L0 96'€ Ly'0 £€90 423 780 €€:50 L8'E LYl e} €€ €0:0L

160 L06L €0y 760 £0:8L - - 0zl €0LL €9°€ LLeT €1 [43% LT
190 790 €L'E L0 (0)450] v6'c s S0’ YZv0 65°€ 8¥:0L 871 €9°€ 8L:80

60°L oc8lL 8L'€ €Ll 90:LL 8Y'e LL'EC 8T LSl 8T'¢ 90:¢cC L0'] €9°€ ve6l
080 87'S0 - SO’ vev0o 9 L7:0L o'l 90:€0 1243 0ce0 | ! o'l [4:4% 1590

[zl 8L/L Iv'e €EeC 9zl 8:al 6C°€ csile 8Ll Syl 8Tt 0e:0¢ LL°0 L8'E Le:8L
160 0 33 90:LL Sl €€:C0 [S'E §S-80 90° €TI0 79'€ L€L0 - Iy €0:90

9¢l LL9L 1443 gcce oLt Ly'EL 8y'e L0:0¢ [8°0 9sel 09°¢ o6l 8.0 8¢ Sl'y Ll
S0l SE:€0 e S¥:60 16°0 80:10 S8t 6CL0 ! L0 €L1:00 10y 5290 S50 9Ll (034 0z:s0

0€'l LSl STe 95:0¢ 080  IvTl €8¢ 858l 8v°0 00l 66'€ €08l 90 LI'€T [43%% 90:/L
160 S0C0 | (S°€ €L1:80 ! 690 Lz:00 aly ¥€:90 - - LEY (4810} 6€0 €0:LL or'y y¥'v0
MVL W Wwnn | MyL W wuw:nn MYL W Wwwnn | MyL W wuenn MVL W wuwnn | MyL W wuwenn MYL W Wuwnn | MyL W wuenn

J133emseeq 137em300H 191emiee] 193em300H J13jemsee 193emM300H 193emiee] 193em300H

983n.1qeaz Ve 9838n.1qeaz




‘plizawoz uj ufiz puoiizyyde apinapye8 do uspliL Pnipadin plia 30|, Ul uspiom uapfiy 3|y ‘pliysawoz ul ufiz puosdiayyde apinapyag do usplil -Pnipadin plia ajexo), ul uspiom uspliy 3|y

1oL 0S¥l SL'e
850 Yardo} 10y

060 LSt [€0)7 €€l (44! 6CSL 8¢ Sele 660 veel 9L'€ 61 Lr'e
GE0 £SO 4 0L:60 8.0 (0/B30} 0L'€ cl60 650 90:10 L0 180 L9°E

980 Lyl 90y LT0C e} ScyL 79°€ cei0C 680 8ciel 98°€ L 65°€
0€0 9510 9Ty S0:80 L£'0 Ll'c0 LL'E 0L:80 ¥S'0 S0:00 | 8L¥ 590 06°€

080 LLEL 14 €6l I 6L€l (VA3 ce6l - - 66°€ 80 I8°E
620 £S:00 4 ¢0:£0 19'0 L1'LO 88'c [dWie) 90 LELL Ty ! - Sl'y

vL0 Leel 9Ly S8l €0l gcel 423 68l 0s0 8LeC 60 8v'0 Syec 14007
0€0 €0:00 Wy S0:90 1S'0 L1:00 [{0)4 LZ:90 590 ¥S-0L [43% 790 Scll LEY

- - 6Ly e/l - - v6'e €S/l 170 LECC LY GE0 LO€C 144
690 O€'LL Sh'y SL1'SO 16°0 eVl oLy €S0 ! S=0] 9L:0L 1434 8€0 er:oL SSY

[43] ELET ocy 8791 o 0geC 14007 oL/L S0 65:LC 14474 9’0 6l.cc 1247
¥9°0 £voL 1347 6Cv0 | ! 8.0 €0:LL 8Ty 0S%0 870 6€:60 (3394 81'0 LO:0L 99

LE'O [eee ocY 909L LEO Lvce 14%% 6C:9L 1240 LZile 6T ¥T'0 9¢:lC 857
19°0 00:0L i34 or:€0 590 €colL i34 L0:¥0 €70 20:60 LEY S0'0 8L:60 691

7’0 vyilc 6Ly LTSl 9€0 v0:ce wy Ly'SL L¥'0 Sy.0C (4324 [T0 €5:0C 104
090 6L:60 17 90:€0 750 £7:60 1447 €Ce0 o £T80 STy 100 ¥€:80 447

IS0 vOle VR4 6yl LEO cale (0157 SO:SL S50 60:0C | OtV LEO 80:0C | €9V
090 6£:80 Y44 L0 (040 L0:60 o'y 8€:C0 S0 €5:/0 Sly 700 8v:L0 o'y

650 vzoc | vl €Lyl [44¢) 8€0C | SEV Ll 990 se6l Ty 050 ezl €SY
790 00:80 | LY <12K0) LE'0 91:80 [44% LG'10 IS0 8l:£0 [40)7 ! 9o 00:£0 (444

690 St6l 60 veel 0s0 s6l 9ty peel 080 6598l 60y 890 el vEY
590 0Z:L0 86°€ 9010 LT0 8¢:L0 3334 6500 650 6€:90 S8'e ¥€0 90:90 -

180 €06l {0)4 Lgel 790 LO'6L 13594 vl 160 LL8L L6°€ L80 SE/L €6°€ wiec
L£'0 8€90 S8°€ 0Z:00 8T°0 ¥€:90 6Ly 60:00 | ! 690 ¢SS0 - 950 £0:50 801 cll

¥6'0 LL:8L 06'c ol vL°0 ¥0:8L - - pLL SC/L 99°¢ peec S0l peol v9'e vvicc
9.0 05:50 - - ! v€0 S€:S0 STy 617:LL 60 8570 (42 €Ll 8L'0 €070 €8¢ SLoL

L0 S/l TLe 6C:€C 980 COLL 40} 4 [dR4 [Tl L9l Lr'e 8¢€:CC VAN Le:st ov'e 8¢t
080 6570 6L°€ 60:LL L¥'0 €EY0 14%% 617:0L 980 00¥0 | [S°€ Lol 160 9¢€:¢0 €L'e L¥:80

L 8oL 9 veee 960 855l 98'€ 60:¢C €E’l 9zSL LE'E LELC Ll 6€€l [43% 056l
180 SO0 LL'E cLoL 0s0 0e'eo S0 v7:60 880 85:¢0 £33 10:60 180 65:00 68°€ 6L:L0
MVL W Wwnn | MyL W wuw:nn MYL W Wwwnn | MyL W wuenn MVL W wuwnn | MyL W wuwenn MYL W Wuwnn | MyL W wuenn

J133emseeq 137em300H 191emiee] 193em300H J13jemsee 193emM300H 193emiee] 193em300H

983n.1qeaz Ve 9838n.1qeaz




‘plizawoz uj ufiz puoiizyyde apinapye8 do uspliL Pnipadin plia 30|, Ul uspiom uapfiy 3|y ‘pliysawoz ul ufiz puosdiayyde apinapyag do usplil -Pnipadin plia ajexo), ul uspiom uspliy 3|y

590 o6l v6'e v0el [4{e]! 68°€ LEET
10 9990 €0y 01:00 6.0 9L'€ vO'LL

680 V8l 69°€ 60:CL 9Tl ¥0:LL 6S°€ 6S-¢C Yo'l 06'c €lece 6l cLsL 89t LZlle
L 617:50 - - 6Ll 0Zv0 IS'€ 6L:0L 790 68°c 760 ! S8°0 S50 8L'€ 00:60

oLl LLZL 6L'€ ogec 0g'l €Sl 79 Scile 760 L0V LS:0C 60°L [dons 08'e 0c:0c
oLl 0g:v0 €9°€ 8¥:0L 90°L §€:C0 89t 0580 6€°0 14%% ¥€:80 L£'0 65:10 L6'€ 70:80

vl LSl SL'E ¥SiLC 0ol LS€lL ¥8'€ cloc 9.0 4y €56l 860 clel €6°€ 6C6L
760 ¥0:€0 99'¢ ¥1:60 €80 LELO [433 0S50 | ! 610 8EY veL0 950 €l:l0 14004 91:£0

160 Lyl {0)4 9¢:0C 060 SO€L 90 ocel €90 1347 £S°8L 680 lewel 0} 7 o8l
650 ¢sio 00% 650 ! €90 £5:00 €LY ¥0:L0 £00 LSy 6£:90 340 L€:00 SlYy €€:90

€L0 ELEL 143% el 9.0 el €Y 6€:8L ¥S0 [4°3% 90:8L - - 1484 90:8L
LZ0 65:00 SEY ¢0:£0 L¥'0 ¥Z:00 8TV £T90 - 0Ly 87'S0 €80 €Sl T4 4 ¢SS0

€50 9zeL 19 6C:8L - - 1434 €0:8L z00 617:€C SStY 8L/L SE0 0SeC 6Ly [T/
€00 [4X0o) 9 90 £90 PSiLL 6EY €550 0s0 oLLL vLY 00:50 080 oLl LEY cL'so

- - 6LY /L €€0 [ARY4 [44% Le/L 900 L0€C IS €e9oL LE0 oLec (074 4 679l
6€°0 Ll 8 S¢S0 790 ozl iad 0Z'S0 150 (00]8 Iy SLy0 6.0 (0 20]1 143% [428%0}

o [TeC (8% 9S:9L 1440} 8l'eT 'y £S9L SL'0 Slee 13474 15:SL €€0 lece 6Ly LL:9L
[4¢] £S0L 661 6€:¥0 790 L0l ISY S1270) ¥S0 S¥:60 09 cee0 | ! 8.0 ¥0:0L SEY €5:€0

Sl'o-  Tree S8 ol 1Z0 w.cc vy €col 0€0 el LEY LL:SL 8€0 ¢SiIe 'y €esl
Te0 cLoL 00's §S:€0 890 vLoL 0s'y 6070 19°0 2060 | W'y 15°¢0 v.'0 £2:60 1434 €Le0

80°0- LSIT vLY 0gSL SZ0 60:CC | LEY 87:Sl 90 617:0C 8Ly el Sv°0 cllc SlYy SSwL
6€°0 8¢:60 68% €1:€0 SL'0 60 1474 veeo | | 890 080 | STV (0] 690 87:80 LEY [43d0]

600 elle 9t 05yl [44¢) veElLe 7y pLSL €90 £0:0C {0} 4 €5:€l €50 62:0C €LY €Lyl
[4Y¢) ¥¥7:80 691 ceco | | 180 0L:60 6EY 65-C0 L0 8¢:/0 1404 8¢'l0 €90 S0:80 STy 9v:10

LE0 0€:0C | €€V Lyl o 65:0C 8Ly orvL 080 vl L6°€ 60:€L ¥9°0 ev6l (o] 4 ocel
L9°0 20:80 [44% ¢sio €80 9€:80 [43% €CC0 980 €5:90 78'e 8€:00 850 vLiL0 Sl'y 1500

950 86l L0 Leel €50 0c:0¢ 60y €0l 160 Ge8l LL'E olel L0 88l S0t 6CCL
€80 8L:/0 14 80:10 €80 [S'£0 ocy 710 €60 ¢0:90 - - S50 ¥1:90 - -

780 co6L 78t Svcl 890 9€6L 96°€ ocel 4N} 8¢/l 89t 8€:€C 880 7Ll (0} 4 8Y:eC
00'L 6290 08'c ¥L:00 S8°0 £0:L0 14007 617:00 160 ¥0:50 89°¢ CLlLL 0s0 £0:S0 €0 €Tl

L0°1 60:8L - - 80 6€8L z8'e lcal 4l eIl 79 ogce 60 6291 10y ov-ce
€Ll LE:S0 65'€ WL 980 c090 | - - 960 LO¥0 69°€ ¥0:0L ! €70 0070 | 80¥ 9L:0L
MVL W Wwnn | MyL W wuw:nn MYL W Wwwnn | MyL W wuenn MVL W wuwnn | MyL W wuwenn MYL W Wuwnn | MyL W wuenn

J133emseeq 137em300H 191emiee] 193em300H J13jemsee 193emM300H 193emiee] 193em300H

pz0oz snmisngne 983n.1qeaz Ve 9838n.1qeaz




‘plizawoz uj ufiz puoiizyyde apinapye8 do uspliL Pnipadin plia 30|, Ul uspiom uapfiy 3|y ‘pliysawoz ul ufiz puosdiayyde apinapyag do usplil -Pnipadin plia ajexo), ul uspiom uspliy 3|y

or'0 5147
690 [43%

1440 vEY 0g0 LS'8L oty seieL 9 40] 8¢e6L 1Ty 6Ll TLo 9e8l ¥8'€ e
780 or'y 610 62:90 'y 9L:00 ! ¥6°0 6L:L0 6CY ¥0'10 S0’ ¥0:90 - -

750 - - 650 90:8L - - €90 7S'8L 96°€ 8¢€CL vO'l v/l 68°€ 6v:eC
660 oY oviLL 70l S€:S0 €6°€ SyiLL Ty LE:90 €07 LL:00 STl 70:50 €9°€ SLLL

990 wy 6C€C 060 60:LL 14004 ocec 180 LSHL - - 6C1 €e9l 19'€ 6C:CC
8Ll 133 LO:LL 7'l vev0 09'¢ €v.oL [T ST&(0) 99°€ Ll ve'l veeo 1343 €€:60

¥8°0 86°¢ ov:ce oL 0oL SL'E v0:cc 80'L L9l 9Lt Lee 8Tl Lyl 89t 8¢:0¢C
SEl 99'e €0:0L 6€'1 00:€0 | 9¥'€ S0:60 €€l oL¥0 1243 ScoL Ll L7110 0L'€ 85:/0

660 9L'E S€iee 6l el 9L'E Sl:oc Sl oSt [9'€ 8¢l 0L 80:€L 86'€ 86l
[4 4! Ly'e 617:60 L1 €LLo LL'E [¢:[0 6Ll 137240} 1S°€ 6%:80 ¥8'0 7S00 | T0Y €0:L0

yO'l 69°€ clic S6°0 [424 14007 LO'6L 00l oL L6°€ 0:0¢ 60 [l 14474 6£:8L
PeEL [433 €80 160 ¢C00 | C0¥ €90 180 velo ¥8'€ 6¢:L0 €90 91:00 144 L1290

860 18 6l 90 00l 6T LL:8L VL0 oricl 8TV 95:8L - - L'y 00:8L
L0 8L'€ L0:L0 - - 1£4% 0550 0S0 €00 [44% €90 ! ¥9°0 €SiLL 547 L¥'SO

€L'0 6Ly LEBL [74¢} Syiec 944 Le/L 0s0 Lol 19% 708l L¥'0 Srec IS LTLL
S0 60 L1:90 €90 9ClL 6EY SL'SO ! - - LSV 9¥:S0 ¥50 Ll [42% 9L:S0

- - 0S'y Syl LS50 vlee 3974 9591 81’0 LV'€C 98y 8L/l €€°0 oLec 65t 9591
[4=q¢] Oov:LL or'y  ¥TSO | | €50 ¥S:0L ISy 147470 €€0 8Ll S8 10:s0 L¥'0 0S:0L 19 la40)

1340] veee LY 859l 134¢ vvicc 09 9TI9lL 90'0-  €0€C 20's €e9lL [44¢] Svicc €9 9zI9L
GE0 LS0L 89% 6€¥0 4] €colL 19 SLy0 44] veoL S0'S oL¥0 L¥'0 8L:0L 99 SLy0

9L'0 ov:ce 96 ol [40] €lee 9 959Gl 6L'0-  6lce 90's 6v'SL 8L'0 vlee [452% EERS
440 L0l 067 §S-€0 o 1560 891 430) o} 1560 €L's €€:€0 ¥5'0 L¥'60 9 €70

700-  LSIT S0's 8¢Sl SZ0 eV 9% ocslL 6L'0-  GEIC 867 LO:SL 0co [42¥4 SSY €Csl
1Z'0 0g:60 €0's LI'€0 90 6L:60 (VA4 9L€0 [T0 £0:60 80'S (LN 40] 590 £1:60 657 OL'€0

oro-  Elle To's i224" 1748 €Ll [4°2% 95l L0'0-  1S:0C 6L 9Tyl LT0 LiLe 'y LSl
[T0 9%'80 S0's 8¢:C0 LS50 0S80 | 99% -0 (40 ¥Z:80 067 60:¢0 9.0 87:80 ISY 8€:C0
90'0-  6CT0C L8Y [doh 4k 870 €v:0C 394 Syl 14X0] 80:0C | 1SV Sp-el SE0 6¢€:0C LEY 6Ll
6€°0 2080 | V61 910 690 ¢80 85V €L'¢o 090 0v:L0 97 8¢10 ! 780 8L:80 (44 S0:¢0

00 v¥el 9 6LEl ve'o  €Loc 6EY  €9El L¥'0 vzel 6Ly 70:€L ¥'0  €0:0C | SlY Si€l
LS50 LI/O Ty 6500 080 €90 | ¥V L¥7'L0 ! 80 9590 | [c'v  ¥#00 6’0 70 | 9¢¥  8TlO
MYL W  WWNn | MyL W ww:nn MYL W wuenn | MyL W wuenn MVL W wuwnn | MyL W wuenn MYL W wuenn | MyL W wuenn

J133emseeq 137em300H 191emiee] 193em300H J13jemsee 193emM300H 193emiee] 193em300H

yZ0oz 13qoPjo 983n.1qeaz 9838n.1qeaz




‘plizawoz uj ufiz puoiizyde apinapye8 do uspliL Pnipadiin plia 3exo), Ul uspiom uapfiy 3|y ‘pliysawoz ul ufiz puosdiayyde apinapyag do usplil -Pnipadin plia ajexo), ul uspiom uspliy 3|y

€0 8Ty JARS
790 Sl'y EvL0

LL'0 oLy el 870 or6l 1214 8Lel 190 0ty 90: €l [4X0) 8061 SLY
€L0 (o]h7 oLlo 750 8L:L0 'y 65:00 0L'0 vEY ¥5:00 870 €790 SLY

780 14004 adl €70 ¥S:8L iad 8¢l 790 €Y oezl 10 L8l - -
S80 [{0) 4 €00 v9°0 6790 8EY 0L:00 080 8TY 91:00 €90 ¥5:50 LSy SSiLL

180 L6°€ j0xal o c0:8L - - 590 - - 0€0 6C/L €9 LE€C
860 - - 8.0 ¥€:S0 1434 SelL €60 (1874 0S:LL 780 0050 | TEV SO:LL

760 [433 Syec S40] v0:LL (394 Slee 0L'0 4 geeC 60 veol [474% ovee
[4¥? LLE cllL 160 g0 6Ly LE0L 60°L 96'€ YO'LL o'l €0%0 €0 L1:oL

960 18°€ 05:¢ce IS0 o091 STy slee 8.0 10y Syce L£'0 Sesl VN7 LY1T
74" 19'€ Lol o'l LT€0 (07 §€:60 STl 6L'€ ZloL ! oc'l 65:C0 9Lt £0:60

S60 vL'E oSl 150 89yl 8Ly aLle S80 98¢ 6V7:LC 160 8Tyl 96°€ 9€.0¢
0g'l ¥9'€ cl60 60'L 0czeo v6'e 6C:80 | ! SElL 99 L1:60 0g'l SE1L0 ¥9'€ |4 200)

680 vL'E 6v:0C €90 sl 14%% ¥0:0¢ 880 LL'E Sv:0C 860 8yl [433 90:6L
6T 0L'€ 60:80 | ! oLl 8010 16°€ LL/0 LE1 19°€ 080 - - 9L'€ SL.90

8.0 €8¢ Ly6l 99°0 vzl o'y 0S8l S80 08t €e6l UL 65:€C 601 6vLL
[ral} 18°€ 80:£0 - - L6'€ 90:90 0€'l 69°€ 0590 980 €ElL 86°€ SLSO

590 L6'E Ly8L 70’ [S'€C 144 VLl 9.0 96°€ sl 860 90:€C 1y SS9l
- S6'€ L1:90 €90 veLL ion4 80:50 - 98'c 90 €L0 S0l oLy (0840]

oLl 69:€C 134 CSHLL €60 65-cC vEY 8¥9L 4N 8EeC 8Ly Ll 780 veee 6€Y LL9L
[44¢] 0S'LL 80 L&:s0 650 ly:0L Sl'y 0Z¥0 790 SLLL 90y ¥S'v0 ¥9°0 LO0L 8TV ¢5'e0

860 clee 8TV 0L €80 glee 6EY o9l 680 8v'cc or'y LeoL 690 0sile Sy pesL
o 00:LL 8Ly SEY0 LS50 85:60 ra 7 6€:€0 6¥'0 ocolL 9TV L0:¥0 .50 €£:60 8EY 6L-€0
180 8¢ccC 47 oLoL SL'0 €ElC 6EY LSt 190 ¥0:cC 09 vySL 850 JARK4 (47 L0:sL
LEO vLOL 9Ty ¢S€e0 950 6L:60 144 00 8€0 L7260 147 €ceo | ! IS0 00:60 | LVt 6v7:c0

LL°0 ovilc 0S'y cesl 690 £5:0C 8EY 1244748 9 40] LzLe SLY 8571 8’0 1204 €Sy oewlL
GE0 0€60 LEY OL:€0 LS50 €7:80 6T 0ogco | ! €€°0 £S'80 19 6€:C0 80 £T80 S 0o

£9°0 SOl 95y 8yl 590 ccoc 9y Lyl 870 8¢:0¢ €87 Lyl o vLoC S84 00wl
8€°0 L¥:80 9EY 8¢:C0 | | 850 80:80 334 65:10 ze0 ¥1:80 €LY ¥S'10 0s'0 550 651 0510

LS50 ycoc LSV 0wl 90 6v7:6L veEY 6e€el 9L'o vS6l €8 Lzel 6€°0 vr6L €SY 6C€El
€70 €0:80 or'y SviL0 €90 veL0 9y 8Cl0 LE0 6CL0 8LV OLLo 850 VL0 85 810
MVL W Wwnn | MyL W wuw:nn MYL W Wwwnn | MyL W wuenn MVL W wuwnn | MyL W wuwenn MYL W Wuwnn | MyL W wuenn

J133emseeq 193em800H 193emiee] 193em300H J13jemsee 197em300H 19yemiee 193em300H

YZ07 Jaquiadap 983n.1qeaz 9838n.1qeaz




